

Reportan 11 casos de hostigamiento

Once casos de hostigamiento reportan autoridades militares, de distintos lugares del interior del país, perpetrados por grupos extremistas.

En el cantón El Jute, subversivos fuertemente armados asesinaron a balazos a Tomás Rodríguez Villalobos y José Luis Fajardo Arista, comandante y soldado, respectivamente, de la escolta militar de esa localidad. El citado cantón pertenece a la jurisdicción de Santa Ana.

—Barricadas en la carretera entre el Ingenio El Jiboa y la ciudad de San Vicente, fueron retiradas por efectivos mi-

litares y agentes de la Guardia Nacional, mientras los terroristas emprendieron la retirada, al ver la presencia de la autoridad.

—Terroristas dieron muerte a los señores Rafael Araujo y Josefina Ayala en el lugar conocido como Río Loma Tepeña, del cantón San José, jurisdicción de Ilobasco. También incendiaron la casa de Francisco Delgado.

—Desconocidos dieron muerte a balazos a Oscar Galias Rodríguez y Berta Alicia Zelaya en su propia casa en 3a.

—Pasa a la página 35

Celebra 25 aniversario el Inst. Sanmartiniano

Una serie de actos culturales y religiosos, se han iniciado para conmemorar las Bodas de Plata del Instituto Sanmartiniano Salvadoreño.

Las celebraciones continuarán hoy a las 6:30 de la tarde, con un acto religioso que se realizará en la Iglesia del Sagrado Corazón de María de la Col. Escalón, en memoria de los difuntos sanmartinianos.

Los actos continúan así: martes 8 de diciembre, acto religioso. 18:30 hrs. Iglesia del Sagrado Corazón de María, Col. Es-

calón. En memoria de nuestros difuntos Sanmartinianos: Dr. Carlos Leiva, Dr. Manuel Castro Ramírez h., Dr. David Rosales, Dr. Héctor David Castro, maestro Valero Lecha, Gral. Carlos Guzmán Aguilar, Prof. Saúl Flores, Cnel. José A. Menéndez, Cnel Benjamín Mejía, Don Angel Soler Serra, ex embajadores: Dr. Alberto Bustamante (Venezuela), Dr. Juan José Rincón Galvis (Colombia); Julio Rodríguez Saa, Arturo López Sosa, Dr.

—Pasa a la página 43

De Santa Ana

Muere obrero atacado cerca de la Terminal

(Santa Ana). Anteayer murió el obrero Mario Atilio Portillo Cuéllar, de 31 años, víctima de lesiones de arma cortante que recibió en el tórax, al lado del corazón.

Se informó que socorristas de la Cruz Roja santaneca, auxiliaron a Portillo Cuéllar cuando lo vieron herido, en las cercanías de la Terminal de Occidente, donde un desconocido le atacó usando un puñal.

De acuerdo con el informe, presentaba una herida de arma cortante cerca

de la tetilla izquierda; el autor del crimen, huyó después de dejar gravemente lesionado a su víctima.

El obrero residía en el barrio San Miguelito, y se dijo que antes de ser atacado, tenía planes de viajar a la ciudad de Chalchuapa, razón por la cual se hallaba en la Terminal.

Conciertos

(Santa Ana). Diversas presentaciones artísticas

—Pasa a la página 43

Dos cadáveres son reconocidos en Mejicanos

Las autoridades judiciales de Mejicanos, informaron ayer de los reconocimientos de dos cadáveres.

De acuerdo a los datos proporcionados, se trata del albañil Antonio Leonel Lemus Rosales, y de José Molina Rivas de 39 años de edad y quien trabajaba en varios oficios. El primero se supo estar incapacitado por parte del Instituto Salvadoreño del Seguro Social y residía en el Pasaje 6 No.35 del Reparto Boquin, jurisdicción de San Ramón.

Molina Rivas vivía con su familia en el Pasaje

—Pasa a la página 35



MESA DE TRABAJO. Un análisis de los principales programas que desarrolla el Ministerio de Educación, se hizo efectivo en las jornadas de trabajo que organizó la Oficina

de Planeamiento y Organización (ODEPORA). Se analizaron y se hicieron recomendaciones que luego serán estudiadas por los titulares.

Productos marinos para alimentación

Ofrecer productos marinos a la población, para satisfacer la demanda alimenticia nacional, es uno de los principales propósitos de la Dirección General de Recursos Pesqueros, se informó ayer.

Se han introducido a la venta productos pesqueros, en agencias del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA. Se colabora actualmente, con cooperativas y grupos solidarios de pescadores.

Este plan se está desarrollando, en varias de las agencias del IRA. Se extiende el plan, en la zona de San Salvador. Y conforme los resultados se irá

ampliando en importantes sectores poblacionales.

También es política de la DGRP, ofrecer productos de agua dulce. Las distintas cooperativas y grupos de pescadores hacen las respectivas entregas a los comercios detallistas, con la asesoría de comercialización y procesamiento, por parte de los técnicos de la institución.

Se añadió que por parte de la DGRP, se participa en forma permanente con el Mercado sobre Ruedas. Se llevan productos pesqueros a la población, a pre-

—Pasa a la página 35

Hoy celebrarán día de patrona de La Unión

Hoy será celebrada en la ciudad de La Unión, la fecha máxima de las celebraciones que se realizan en honor a la patrona de la ciudad Virgen de la Inmaculada Concepción y las cuales finalizarán el 12 de los corrientes.

Los actos para el día de hoy, designado también como el "Día de los Cutuqueños" es el siguiente: 00:00 horas. La Artillería de los Cutuqueños hará estremecer los cielos disparando los 105 anunciando el mejor día de las fiestas decembrinas; 2:00 a.m. Reparto de atol chuco en el Parque Central;

—Pasa a la página 43

Reconocen un cadáver en Troncal Norte

El cadáver de Domingo Gutiérrez Campos, de 50 años de edad (quien pereció acribillado a balazos en la Troncal del Norte), fue reconocido por las autoridades judiciales de Ciudad Delgado.

En ese tribunal se informó, que Gutiérrez Campos era empleado de la Refinería de Azúcar y que residía junto con su familia en la colonia Guadalupe del barrio San Sebastián de Ciudad Delgado, y que salió de su casa de habitación desde el sábado y no se supo de él sino hasta el domingo en la mañana que fue cuando apareció

—Pasa a la página 43



NUEVA REINA. La Unión, Gisela Irasí Pantoja Ayala, fue electa Reina de los Festejos Patronales de La Unión que culminarán el 12 de diciembre en honor a la Inmaculada Concepción.



NACIMIENTO. En instituciones públicas y privadas y comercios, se hace sentir el ambiente navideño con los arreglos propios de la época. Empleados de la Dirección Ejecutiva de Proyectos del Ministerio de Planificación han elaborado el "Nacimiento" que observa la Srta. Elisa Marchelli.

Protesta destrucción de antigua Esc. Medicina

Protesta por la destrucción inmisericorde que es objeto el edificio de la Antigua Escuela de Medicina, ha presentado, el Dr. José Arnoldo Aparicio G.

Es sorprendente, dice en nota enviada, ver cada día que pasa, cómo este edificio va perdiendo los techos, cielos, canales para aguas lluvias, etc. Continuamente a lo largo del día y de la noche, prosigue en su nota el Dr. Aparicio G., entran y salen personas cargando pedazos de madera, hierros y todos los materiales que pueden ser útiles, a tal grado que en parte posterior sobre la calle Rubén Darío, únicamente van quedando las

paredes de lo que fue el Departamento de Medicina.

En su misma nota el profesional hace un llamado urgente a la Honorable Junta de Gobierno, a las autoridades y en especial al Colegio Médico y Asociaciones Médicas filiales, para que todos juntos hagan un esfuerzo a fin de salvar lo que aún queda, ya que el daño a este patrimonio del pueblo es irreparable.

Creo, afirma, representar el sentir de todos los médicos del país, así como también de muchos extranjeros que pasaron por ese viejo caserón, que

—Pasa a la página 35



ACTIVIDAD BENEFICA. En Proyectos de Capacitación y empleo de Personas Impedidas, serán invertidos los fondos que genere una barbacoa que realizará la Asociación Cooperativa del Grupo Independiente Pro-

Rehabilitación Integral. La actividad tendrá lugar el próximo sábado en el local de la Iglesia Episcopal. Dirigentes informan al respecto.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 19)